ΛΥΣΗ 2ης ΑΣΚΗΣΗΣ (με σημειώσεις )
	
	
	Προϊόν Α
	Προϊόν Β
	Προϊόν Γ
	Προϊόν Δ


	Σύνολο

	
	1. Πωλήσεις
	27812,5
	9565,05
	44502,36
	27471,76
	109351,67

	
	2. Αναλωθείσες Α΄ύλες
	10536
	7585
	32563
	17250
	67934

	
	3. Άμεση Εργασία
	2569
	5025
	8565
	7298
	23457

	
	4. Γ.Β.Ε.
	1752
	1256
	2251
	1654
	6913

	Προσθέτουμε (αναλωθείσες Α ύλες + Άμεση εργασία + ΓΒΕ)
	5. Κόστος Παραχθέντων & 

Πωληθέντων
	14857
	13866
	43379
	26202
	98304

	Πωλήσεις – κόστος παραχθέντων και πωληθέντων 
	6. Μικτό αποτέλεσμα (κέρδος ή ζημία)
	12955,5
	-4300,95
	1123,36
	1269,76
	11047,67

	7. 
	8. Ποσοστό επί των πωλήσεων
	46,58%

(12955,5x100/27812,5)
	- 44,97%
-4300,95x100/9565,05 
	2,52%

(1123,36x100/44502,36)
	4,62%
(1269,76x100/44502,36)
	10,10%

	
	9. 8. Ποσοστό (κέρδους ή ζημίας) επί συνολικών πωλήσεων
	11,85%

(12955,5x100/109351,67)
	-3,93%

-4300,95x100/109351,67
	1,03%
(1123,36x100/109351,67)
	1,16%
(1269,76x100/109351,67)
	

	
	10. Ποσοστό επί συνολικών 

κερδών
	117.27%
(12955,5x100/11047,67)
	-38,93%
-4300,95x100/11047,67
	10,17%
(1123,36x100/11047,67)
	11,49%
(1269,76x100/11047,67)
	


